Pracovni list — Cesky jazyk - 7. rocnik
pravopis, tvaroslovi, vétné cleny, slovni zasoba

TEXT:

M_sl_vci véera zasttelil_ |_8ku. Zeny v lesni $kolce v_sazoval_ borov_ce i smrky. Basnici popisoval_ ve
sv_ch dilech kras_ nasi pFirody. Goticky sloh se v_znacuje vnéjSim_ opérnymi p_lifi. V oblanské v_chové
jsme siv_pravélio|_dov_ch zv_cich. Obcasné prehariky se zménil_ ve v_trval_ dést. Podél cesty do vs_
rostl_ lip_.

1. Do textu doplii/i, y/y

2. Vypis z textu tucné vytisténa slova a urci, o jaké vétné cleny se jedna (pfiklad: v€era — pfislovecné
uréeni ¢asu, PUC):

3. Napis vyraz vyznamem nadrazeny sloviim BOROVICE A SMRKY:

4. Ur¢i mluvnické kategorie u sloves z textu (nezapomen na slovesny rod) :
se vyznacuje —

jsme si vypravéli -

5. Najdi v textu dvé souslovi :

TYTO UKOLY SE JIZ NEVZTAHUJI K UVODNIMU TEXTU:
6. V tomto souvéti urci slovni druhy (cislici):
Kluci 8li potichu podél zdi, u vrat se zastavili, protoze na zemi proti nim lezel pomackany papir.

7. V testovych otazkach oznac¢ spravnou odpovéd:

1. Sloveso ve vété Penize byly dobfe uschovany je
a) ve3.0s., €.j., zp.oznam.,Cas min., rod trpny
b) ve3.0s., ¢.mn., zp.oznam., ¢as min., rod ¢inny
c) ve3.0s., ¢.mn., zp.oznam., ¢as min., rod trpny

2. Ve kterém slovnim spojeni neni chyba?
a) obouma rukama
b) mezi étyfma ocima
C) mastné oci na polévce

3. Pod kterym pismenem jsou zapsana zajmena ukazovaci?
a) ten, tamhle, tamto, kdo
b) tenhle, onen, takovy, sdam
c) ktery, ten, tento, tentyz

4. Ve kterém slovnim spojeni je chyba?
a) telefoni seznam
b) cenna sbirka
C) randzelenina






